



Τα αδέρφια Απόστολος & Ελευθέριος Χατζηλάμπρου του Ν.Ο. Χαλκίδας, μοναδικό πλήρωμα στην κατηγορία C2 παιδων αρχαρίων



6^ο Πανελλήνιο πρωτάθλημα ανάπτυξης

ΚΑΝΟΕ ΚΑΓΙΑΚ ΣΛΑΛΟΜ

Ολυμπιακή Εγκατάσταση

29/08/09

Κανόε Καγιάκ Σλάλομ / Ελληνικό

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Σάββατο βράδυ 19 Σεπτεμβρίου, ότι έχω γυρίσει από κατάβαση του Άνω Λούσιου με “τρελή καλή παρέα” (για όσους κατάλαβαν..), και ξεκίνησα να γράφω το άρθρο για το 6ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κανόε Καγιάκ Σλάλομ, με τις καλύτερες εικόνες από εκείνη την ημέρα γιατί πραγματικά χάρηκα την παρουσία 53 μικρών αθλητών και αθλητριών στην πίστα προθέρμανσης του Ελληνικού. Με ευχή και στόχο να γίνουν τουλάχιστον 70 του χρόνου και να ξεπεράσουν τους συμμετέχοντες στο πανελλήνιο πρωτάθλημα της ομοσπονδίας, σας προτρέπω να διαβάσετε το άρθρο που ακολουθεί.

Όσο για μας τους καγιάκερς του ποταμού, εύχομαι να αυξηθούμε και εμείς από του χρόνου και να έχουμε καλή και υγρή σαιζόν!!!

Θα σας συναντήσω οπωσδήποτε σε κάποιο ποτάμι!!!

Γιάννης Χολέβας



Κείμενο:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΟΛΕΒΑΣ

Φωτο:

**ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΛΕΣΧΗ ΚΑΓΙΑΚ,
ΑΡΙΣΤΗ ΑΧΕΙΛΑΡΑ.**

Σάββατο 29/08/09 και από την 07:30 άρχισαν να εμφανίζονται οι πρώτοι αθλητές με τα σκάφη τους (άλλοι με τους γονείς τους, και άλλοι με τους προπονητές των συλλόγων), και περί την 09:00 στην εκκίνηση της πίστας βρισκόνταν περί τα 15 σκάφη για να ξεκινήσουν το δώρο της προπόνησης (για εξοικείωση με την πίστα). 09:45 περί τα 35 σκάφη μέσα στην πίστα και περί τα 10 στην εκκίνηση. Η πίστα δείχνει γεμάτη από καγιάκ αλλά με αθλητές και αθλήτριες που δεν ξεπερνούν τα 12 χρόνια ηλικιακά. Περί την 11:00 η προπόνηση τελείωσε και ξεκίνησε το ζύγισμα σκαφών με τον έλεγχο εξοπλισμού αλλά και το στήσιμο της πίστας των αγώνων.

Συγχρόνως κάποιοι αθλητές εφοδιάζονταν με τα ανάλογα καύσιμα (φαγητό) για τον αγώνα που θα ξεκινούσε την 14:00.

12:15 Ξεκίνησε η κούρσα επίδειξης από ενήλικους αθλητές/τριες αλλά και από πολύ μικρούς αθλητές (ηλικιακά κάτω των 9 ετών), και περί την 12:30 δόθηκε και η έγκριση του στίβου από τους εκπροσώπους των σωματείων.

12:45 Ξεκίνησε η Τεχνική Σύσκεψη με υπεύθυνο τον αντιπρόεδρο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Κάνοε Καγιάκ (Ε.Ο.Κ.Κ.) κ. Παναγιώτη Συκιώτη. 13 αγωνίσματα και περί τους 52 συμμετέχοντες αθλητές/τριες, 48 από "τα δύο κλασικά σωματεία ανάπτυξης" (Χαλκίδα και Τύμφη Κόνιτσας) και για φέτος "ξεπετάχτηκε" και η Αθηναϊκή Λέσχη Καγιάκ με 5 συμμετοχές. Διαιτησία και Διάσωση έκλεισαν με τα σχόλιά τους την Τεχνική Σύσκεψη και όλοι κατευθύνθηκαν προς τα σωματεία τους με την ευχή του Αντιπροέδρου για καλούς αγώνες (τηλεφωνικά πήραμε την ευχή για καλούς



Ο Σπύρος Διώχνος της Αθηναϊκής Λέσχης Καγιάκ



Η Άρτεμις Ζιάκα της Αθηναϊκής Λέσχης καγιάκ στην τελευταία πύση



Αθλητές του Ν.Ο. Χαλκίδας στο ομαδικό παιδών αρχαρίων



αγώνες και από τον έφορο κάνοε καγιάκ σλάλομ κ.Κώστα Γκούντα ο οποίος δικαιολογημένα απουσίαζε αφού πριν μια εβδομάδα είχε γεννήσει).

14:00 Ο αγώνας άρχισε στην ώρα του, με περισσότερους θεατές από την περσινή χρονιά και φυσικά υψηλότερο επίπεδο τεχνικής κατάρτισης των συμμετεχόντων σε σχέση με πέρυσι.

Ο αγώνας κύλησε με βάση το πρόγραμμα, με τους διαιτητές και τους διασώστες στα "πόστα τους", τους προπονητές να τρέχουν δίπλα στους αθλητές τους και να τους εμψυχώνουν, μέχρι την 19:20 που πέρασε το σκάφος του τελευταίου αγωνίσματος.

Περί την 19:40 ξεκίνησαν οι απονομές με την ομιλία του Προέδρου της Ε.Ο.Κ.Κ. κ. Αντώνη Νικολόπουλου, κατά την οποία ευχαρίστησε όλους τους συμμετέχοντες και εξήγησε τη σημασία που δίνει η Ε.Ο.Κ.Κ. στην ανάπτυξη του αθλήματος για αυτό και από φέτος υπάρχει μια εξάδα καγιάκ τα οποία θα διανέμονται στα σωματεία ανάλογα με τη θέση τους στην τελική κατάταξη, καθώς και επιχορήγηση του προπονητή για κάθε συμμετέχοντα αθλητή. Θετική εντύπωση προκάλεσαν τα νέα δεδομένα που ανακοίνωσε ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας και αφού ευχαρίστησε τα Πάρκα Αναψυχής & Αθλητισμού Ελληνικού Α.Ε., χορηγό του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ανάπτυξης από το 2007, ξεκίνησε τις απονομές.

Φωνές και παλαμάκια ακολούθησαν το επόμενο σαρανταπεντάλεπτο, και περί την 20:45 ξεκίνησε η αναχώρηση των συμμετεχόντων και των επισκεπτών. Περί την 22:00 είχαμε μείνει με τον Πέτρο, το Δημήτρη (από την Ε.Ο.Κ.Κ.) και τον Αντώνη από τα Πάρκα Αναψυχής και κάναμε τα τελείως απαραίτητα για να αφήσουμε ένα ευπρεπές περιβάλλον, μέχρι τη Δευτέρα που θα έρχονταν το συνεργείο καθαρισμού. 22:30 Αναχωρήσαμε και εμείς έχοντας "στην πλάτη μας" την οργάνωση ακόμη ενός πρωταθλήματος ανάπτυξης.

Οδηγώντας προς το σπίτι μου σκεφτόμουν τη σημερινή ημέρα και είχα καταλήξει ότι πραγματικά ο αριθμός των συμμετεχόντων στο φετινό πρωτάθλημα πλησίαζε πολύ κοντά τον αριθμό των συμμετεχόντων στο πρωτάθλημα της ομοσπονδίας. Θέλεις τα μέτρα που πήρε φέτος η ομοσπονδία για την ανάπτυξη, θέλεις "το τσαγανό των δύο κλασικών σωματείων" (Χαλκίδας & Τύμφης Κόνιτσας), είτε "το ξεπέταγμα" της Αθηναϊκής, θεωρώ ότι όλα αυτά μου δίνουν την αίσθηση ότι του χρόνου ο αριθμός των συμμετεχόντων στην ανάπτυξη θα είναι ίσος ή μεγαλύτερος του πανελληνίου πρωταθλήματος.

Νομίζω ότι αυτός πρέπει να είναι ο στόχος για το 2010. Εμπρός να κάνουμε ό,τι γίνεται για να τον κατακτήσουμε λοιπόν!!!



Η Γαϊτανίδου Ελένη από την Τύμφη Κόνιτσας



Η ομάδα διάσωσης έτοιμη να ενεργήσει στην πιο δύσκολη πτώση του αγώνα



Ο Αντωνίου Νικόλαος από την Τύμφη Κόνιτσας στην τελευταία πτώση

Ο Ελευθέριος Χατζηλάμπρου
στο αγώνισμα 3XC1



Αποτελέσματα αγώνων

Παμπαίδες: Κ1: 1. Ντεγιάννης Α. (Χαλκίδα), 2. Χαλούλος Σ. (Τύμφη Κόνιτσας), 3. Αντωνίου Π. (Τύμφη Κόνιτσας), C1: 1. Βρέμος Σ. (Τύμφη Κόνιτσας), 2. Σκανδάλης Γ. (Χαλκίδα), 3. Μουχτής Β. (Χαλκίδα), 3XC1: 1. Χαλούλος Σ. – Βάσαλος Χ. – Αντωνίου Π. (Τύμφη Κόνιτσας), 2. Μαρκόπουλος Σ. – Ντεγιάννης Α. – Κολλάρος Δ. (Χαλκίδα), 3XC1: 1. Βρέμος Σ. – Λάππας Ν. – Κουνίκι Γκρ. (Τύμφη Κόνιτσας), 2. Μουχτής Β. – Σκανδάλης Γ. – Κανέλλης Γ. (Χαλκίδα).

Παγκορασίδες: Κ1: 1. Δημάκου Μ. (Χαλκίδα), 2. Μησιακούλη Στ. (Τύμφη Κόνιτσας), 3. Γαϊτανίδου Ε. (Τύμφη Κόνιτσας), 3XC1: 1. Κυρίτση Αλκ. – Γαϊτανίδου Ε. – Καλτσούνη Φρ. (Τύμφη Κόνιτσας), 2. Κυρίτση Ι. – Μησιακούλη Στ. – Μουρεχίδη Θ. (Τύμφη Κόνιτσας), 3. Δημάκου Μ. – Διονυσίου Α. – Σαρλή Β. (Χαλκίδα).

Παίδες αρχάριοι: Κ1: 1. Ζησέκας Ε. (Χαλκίδα), 2. Καναράς Δ. (Χαλκίδα), 3. Ράπτης Γ. (Τύμφη Κόνιτσας), C1: 1. Σωφρονίου Π. (Χαλκίδα), 2. Τσουβαλάς Ι. (Χαλκίδα), C2: 1. Χατζηλάμπρου Απ. – Χατζηλάμπρου Ελ. (Χαλκίδα), 3XC1: 1. Καναράς Δ. – Ζησέκας Ε. – Σαρλής Α. (Χαλκίδα), 2. Ράπτης Γ. – Λάμπρου Γ. – Αντωνίου Ν. (Τύμφη Κόνιτσας), 3. Γραφανάκης Μ. – Διώχνος Σ. – Σταυριανίδης Α. (Αθηναϊκή Λέσχη), 3XC1: 1. Χατζηλάμπρου Απ. – Χατζηλάμπρου Ελ. – Τσουβαλάς Ιωάν. (Χαλκίδα).

Κορασίδες αρχάριες: Κ1: 1. Κανέλλη Ε. (Χαλκίδα), 2. Ζιάκα Α. (Αθηναϊκή Λέσχη).

Αθλητές του Ν.Ο. Χαλκίδας στο ομαδικό παιδών αρχαριών

Ο Γιάννης Χολέβας είναι πτυχιούχος Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών, εκπαιδευτής σχολών διάσωσης Rescue 3 International, προπονητής καγιάκ σλάλομ της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.), της Βρετανικής Ομοσπονδίας (B.C.U.), προπονητής καγιάκ της Βρετανικής Ομοσπονδίας (B.C.U.), και εκπαιδευτής οδηγών ράφτινγκ της Διεθνούς Ομοσπονδίας Ράφτινγκ (I.R.F.) και της Βρετανικής Ομοσπονδίας (B.C.U.). (e-mail: rescue3@rescue3.gr)



Πρώτη απονομή από τον πρόεδρο
της ΕΟΚΚ κ. Αντώνη Νικολόπουλο



Ράινχολτ Μέσνερ Η ζωή μου στο όριο



ΑΥΤΟΒΙΟΓΡΑΦΙΑ: ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΝ THOMAS HUETLEN

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΜΕΤΕΩΡ

Για πρώτη φορά στα ελληνικά ένα βιβλίο του Ρ. Μέσνερ, του ανθρώπου που όρισε τη σύγχρονη ορειβασία.

Ο θρυλικός ορειβάτης μιλάει στο Spiegel για μια ζωή πέρα από τα όρια.

Ο Μέσνερ αποκαλύπτει το προσωπικό του σόμπαν, τη δική του φιλοσοφία για τη ζωή, προτίζει τα κίνητρα που αισθάνει έναν άνθρωπο να οδηγηθεί στην υπέρβαση των σωματικών και πνευματικών του ορίων.



ΜΟΛΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ

ΘΑ ΤΟ ΒΡΕΙΤΕ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ,
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΤΕΛΛΟΥΡΗΣ

εκδόσεις μετέωρο

enastoulis@gmail.com